
Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo

ATA da 92“ Sessão EXTRAORDINÁRIA em 14 DE DEZEMBRO DE 2021.

PRESIDENTE: ALESSANDRO MARACA

1ª VICE-PRESIDENTE: BERTINHO SCANDIUZZI

2º VICE-PRESIDENTE: GLÁUCIA BERENICE

lº SECRETÁRIO: MATHEUS MORENO

zº SECRETÁRIO: FRANCO

VEREADORES PRESENTES A SESSÃO: aqueles constantes no ANEXO I, da presente sessão
ordináiia. Aos catorze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, realizou--se a
NONAGESIMA SEGUNDA sessão da Câmara Municipal de Ribeirão Preto, em caráter
EXTRAORDINÁRIO. presidida pelo vereador Alessandro Maraca e secretariada pelos vereadores
Matheus Moreno e Franco Ferro, respectivamente, lº e 2º Secretários Obs.: De conformidade com a
Resolução n“ 02, de 25 de março de 2020 (autoriza a Mesa Diretora por meio de ato, a direcionar os
trabalhos do Poder Legislativo diante da pandemia do novo Coronavirus / Covid—19) e por meio do
Ato da Mesa nº 153, de 26 de iulho de 2021, a Mesa Diretora desta Casa de Leis, considerando a
necessidade de regulamentar as regras de retomada consciente das atividades do Poder Legislativo
Ribeirão--pretano, segundo os critérios estabelecidos nos protocolos do estado de São Paulo, resolve:
[- restabelecer as atividades presenciais no Poder Legislativo Ribeirão--pretano, de forma a
priorizar a eficácia nos trabalhos e a economia de recursos públicos; II — restabelecer o rito
previsto no Regimento Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Preto, inclusive no que tange
à realização das sessões ordinárias e extraordinárias e reuniões das comissões permanentes e
temporárias e III — restabelecer, conforme disposto no artigo 152 do Regimento Interno, as
sessões ordinárias às terças e quintas-feiras, com duração de 04 (quatro) horas, das 18h00 às
22h: 00, com intervalo de 15 (quinze) minutos entre o término do expediente e o início da ordem
do dia. As 16: 37 horas sob a Presidência do vereador Alessandro Maraca, com número legal de
vereadores e de conformidade com a convocação feita anteriormente pela Presidência, que fica fazendo
parte integrante da presente ata, foi aberta a sessão para a oitiva do Excelentissimo Secretário Municipal
da Administraçãoodo municipio de Ribeirão Preto, senhor ANDRÉ ALMEIDA MORAIS, para prestar
esclarecimentos sobre as ações de enfrentamento da pandemia Covid— 19 (Requerimento nº 8020/2021 ,Marcos Papa), contorme Resolução nº 24, de 26 novembro de 2021 cuja convocação foi distribuída aos
senhores veieadores no prazo regimental. Ato contínuo, toi procedida a CHAMADA REGIMENTAL,
estando presentes os vercadores constantes do ANEXO I. A seguir, sem emendas e na forma regimental,
coniorme votação no ANEXO [, toi aprovada a ata da sessão anterior, 91“ sessão extraordinária, do dia 13
de dezembro de 2021, em seguida foi suspensa a sessão. ORDEM DO DIA: CONVOCAÇÃO DO
EXCELENTÍSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO DE
RIBEIRÃO PRETO SENHOR ANDRÉ ALMEIDA MORAIS, PARA PRESTAR
ESCLARECIMENTOS SOBRE AS ACOES DE ENFRENTAMENTO DA PANDEMIA COVID-
19 (REQUERIMENTO Nº 8020/2021 — MARCOS PAPA), CONFORME RESOLUÇÃO Nº 24 DE
26 DE NOVEMBRO DE 2021: Foi reaberta a sessão. Após verificado a presença do senhor do senhor
Andre' Almeida Morais Secretário Municipal da Administração do município de Ribeirão Preto, na forma
regimental, & Presidência convidou--o para tornar assento ao lado direito da Presidência e salientou ao
convocado, que ele teria 10 (dez) minutos para iazer uma explanação inicial sobre o tema pelo qual fâ
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convocado, conforme disposto no requerimento. O convocado iniciou desejando uma boa tarde ao
Presidente e os demais vereadores, onde passou a tecer informações a respeito do objeto da convocação,
como também, foram transmitidos pelo painel diversos slides sobre o referido tema. Em seguida,
utilizaram a tribuna para perguntas, os vereadores: Marcos Papa, Renato Zucoloto, André Rodini Duda

Hidalgo e Bertinho Scandiuzzi. Não havendo mais vereadores inscritos para perguntas, o proponente do

requerimento vereador Marcos Papa, ocupou novamente a tribuna para perguntas. Por fim a Presidência

agradeceu ao convocado pelos esclarecimentos prestados A transcrição ípvís' lillerís de todo o
andamento da sessão, ou seja, de cada pergunta e resposta feita ao convocado, ficaria muito extensa a ata,
entretanto, a Presidência coloca à disposição dos senhores vereadores e toda população interessada, cópia
digital desta sessão, no arquivo da TV Câmara e também disponibilizado no canal da TV Câmara na rede
“You Tube”. Ás 18: 08 horas, a Presidência encerrou a sessão antes porém convocou a Casa para a

próxima sessão ordinária a ser realizada logo após o término desta sessão, constando da Ordem do Dia
matérias com prazo pela Lei Orgânica do Município, em regime de urgência especial e outras já
publicadas, cuja relação foi distribuída oportunamente. Estiveram presentes a esta sessão todos os
senhores vereadores. Nada mais havendo para constar, lavrou--se a presente ata, que deverá permanecer na
Secretaria Legislativa para conhecimento dos senhores vereadores, pelo prazo regimental RIBEIRÃO

PRETO, 14 DE DEZEMBRO DE 2021 ............

- 1" Selyétário -
FMS
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CONVOCAÇÃO DE SESSÃO EXTRAORDINÁRIA
A SER REALIZADA NO DIA 14 DE DEZEMBRO lggE 2021

De conformidade com 5 4º do artigo 25 da Lei Orgânica do Municip—.::: de Ribeirão Preto,
combinado com os artigos 173 e 174 do Regimento Interno da Câmara Municipal (Resolução nº
174/2015 e alterações), ficam os senhores vereadores CONVOCADOS Jara a SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA a ser realizada no dia 14 DE DEZEMBRO DE 2021, :rm início às 16:30

horas, em atendimento a Resolução nº 24/2021, obietivando convocar 1! Excelentíssimo
Secretário Municipal da Administração, senhor André Almeida Megliº, para prestar
esclarecimentos sobre OS valores repassados em 2021 ao Consórcio Prósróano à título de
reequilíbrio econômico financeiro do contrato e da nota enviada pelo corsórcio à imprensa
informando que O sistema está à beira do colapso e outros assuntos que se fizerem necessários
(Requerimento nº 8020/2021 — Vereador Marcos Papa).

CONVOQUEM-SE OS SRS. VEREADORES.

Ribeirão Preto, 10 de dezembro de 2021.

FMS
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CONVOCAÇÃO AOS AUSENTES - SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

A ser realizada no dia 14 DE DEZEMBRO DE 2021, com início às _ªlufmoras,
em atendimento a Resolução nº 24/2021, obietivando convocar o Excelentíssimo
Secretário Municipal da Administração, senhor André Almeida Morª-is, para prestar
esclarecimentos sobre os valores repassados em 2021 ao Consórcio Próurbano a título de
reequilíbrio econômico financeiro do contrato e da nota enviada pelo consórcio à
imprensa informando que o sistema está à beira do colapso e outros assuntos que se
fizerem necessários (Requerimento nº 8020/2021 * Vereador Marcos Papa).

DATA HORARIO VEREADOR NOMÉLEGIVLÉLL
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